小学数学第六册期中测试卷

（测试时间：90分钟）

姓名：           学号：           成绩：         
一、直接写出得数。
66÷22=       360＋90=        960÷30=         12×40=

720÷90=      240－60=        5×80=           54＋28=

180×4=       68÷4=          980÷7=          84÷28=

80×30=       51÷3=          360÷12=         24×4=

二、填空。
1、4662÷4商是（     ）位数，商是（    ）。

2、最大的两位数和最大的一位积是（    ）。

3、两位数乘两位数，积最少是（    ）位数，最多是（    ）位数。

4、（     ）×时间=路程，（     ）×数量=总价

5、49
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把除数看作（    ）来试商。

6、最大的三位数乘最小的两位数，积是（     ）。

7、450×20相乘积的末尾有（     ）个零。

8、一个数除以38，商是7，余数是12，这个数是（     ）。

9、350与70的差是14的（     ）倍。

10、一个因数是两位数的乘法法则是：①先用两位数个位上的数去乘另一个因数，得数末尾和两位数的（    ）对齐；②再用两位数十位上的数去乘另一个因数，得数的末位和两位数的十位对齐；③然后把两次乘得的数（      ）。

11、笔算除数是两位数的除法，要从被除数的高位除起；笔算一个因数是两位数的乘法时，一定要从另一个因数的（    ）位乘起。

三、判断（对的在括号里打“√”，错的打“╳”）。
1、150乘60，积的末尾有三个0。                         （   ）

2、48×25与25×48的结果一样说明积与因数位置无关。     （   ）

3、2499的近似数可以是2000，也可以是3000。             （   ）

4、用27除一个多位数，如果有余数，如果有余数，余数最大是26。（   ）

5、两位数除四位数，商最多是三位数，最少是两位数。       （   ）

6、已知每本练习本的价钱和买的本数，可以求出用的总钱数。 （   ）

7、2856除以28，商是12。                            （   ）

8、在有余数的除法里，余数一定不能大于除数。         （   ）

9、两位数乘两位数，积一定是三位数。                 （   ）

10、已知每小时走的路程和走的总路程，可以求出所走的时间。（   ）

四、选择题（将正确答案的序号写在括号里）。

1、凡是被除数末尾有0的除法，商的末尾（      ）

A、一定有0     B、没有0   C、也可能有0，也可能没有0 

2、20除（      ），商是1，余数是11。

A、31          B、310      C、3100

3、300÷61，用5做商（      ）。

A、偏大        B、偏小     C、合适

4、两个数相除，商是5，余数是15，这个除法算式的除数最小是（     ）。

A、16          B、15       C、14

5、121个80连加的和是（     ）。

A、9680        B、968      C、9860

6、除数是32，除得的结果商300余15，被除数是（    ）。

A、975         B、9600     C、9615

7、小王骑自行车，3小时行36千米，平均每小时行多少千米？这道应用题是求（     ）。

A、工效        B、速度     C、单产量

8、最大的两位数与最小的三位数的乘积是（     ）。

A、900         B、999      C、9900

五、括号里最大填几。
80×(   )<143        14×(   ) <178       16×(   ) <143

41×(   ) <250        28×(   ) <145       56×(   ) <210

六、计算题。
1、列竖式计算。

426×32=             790×40=            405×46=

857÷26=             1792÷64=            3672÷34= 

1085÷37=                        4510÷15=  

            验算：                            验算：

2、脱式计算。

394＋512÷64                      405÷45×16

1197÷（43－24）                 （1320＋5778）÷78

3、列式计算。

（1）22的32倍是多少？            （2）76个240是多少？

（3）一个数的29倍是3567，这个数是多少？

（4）一个数除以47，商和余数都是5，这个数是多少？

（5）甲数是30，乙数是它的15倍，甲乙两数的和是多少？

七、应用题。
1、电视机厂每天装配电视机280台， 15天装配电视机多少台？ 

2、水果店有52筐苹果，每筐重40千克，已经卖出22筐，还剩多少千克？

3、粮店仓库有面粉305袋，大米的袋数是面粉的12倍，仓库里有面粉和大米共多少袋？

4、甲、乙两地相距425千米，一辆汽车从甲地到乙地，已经行了173千米，剩下的路程每小时行42千米，还要几小时才能到达？          

5、（1）一列火车6小时行驶366千米，平均每小时行多少千米？

（2）把上题改编成一道求时间的的应用题，并解答。
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